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فوتبال ایران

روی خط جام جهانی

دولت غنا گردن نگرفت

انتقاد از هزینه هتل اقامت کی‌روش
آغاز به‌کار کارلوس کی‌روش در قامت سرمربی 
تیم ملی غنا خیلی زود با حاشیه همراه شد؛ البته 
موضوعی که بحث‌های رسانه‌ای را داغ کرده، بسیار 
پیش‌پاافتاده‌ است: در نهایت چه کسی هزینه 
هتل سرمربی را پرداخت می‌کند؟ این بحث در 
برنامه‌های ورزشی محلی ابعاد گسترده‌ای پیدا 
کرده و انتقاداتی نسبت به اقامت کی‌روش در یکی 
از گران‌ترین هتل‌های کشور مطرح شده است. 
منتقدان معتقدند که هزینه‌های اقامت او نباید 
از بودجه عمومی تأمین شود. این جنجال زمانی 
شدت گرفت که یادآوری شد چند سال پیش، دولت 
زیرساخت‌های اقامتی لازم را در اختیار فدراسیون 
قرار داده است که شامل خانه‌ای مخصوص برای 
سرمربی تیم ملی نیز می‌شود. با بالا گرفتن 
شایعات، وزیر ورزش غنا برای شفاف‌سازی وارد عمل 
شد و اعلام کرد که هزینه اقامت این مربی پرتغالی 
توسط فدراسیون پرداخت می‌شود و نه دولت. این 
توضیح به آرام شدن فضا کمک کرد؛ همان‌طور که 
شایعه دیگری مبنی بر دستمزد ماهانه ۱۰۰ هزار دلاری 
)حدود ۸۵ هزار یورو( او نیز تکذیب شد. در حالی 
که این بحث‌ها در جریان بود، کی‌روش تمرکز خود 
را روی کارش حفظ کرده و به اروپا سفر کرده است تا 
بازیکنانی را که واجد شرایط بازی برای تیم ملی غنا 
هستند، زیر نظر بگیرد. در مورد هتل هم، حداقل 
در حال حاضر، به نظر می‌رسد صورت‌حساب آن به 

دست مالیات‌دهندگان نخواهد رسید.
 

فیفا حکم محرومیت داد

اتهام جدی علیه داور جام جهانی
یکی از داوران که گزینه قضاوت در جام جهانی 
2026 بود، با حاشیه‌ای تازه، جنجال جدیدی را 
رقم زده است. رسانه آسوشیتدپرس خبر داد، این 
حادثه زمانی رخ داد که این داور برای قضاوت در 
یک مسابقه به بریتانیا سفر کرده بود. جزئیات این 
پرونده نخستین‌بار توسط روزنامه »سان« منتشر شد 
و در آن به ادعای رخدادی درباره یک نوجوان اشاره 
شده است. فدراسیون بین‌المللی فوتبال )فیفا( روز 
سه‌شنبه اعام کرد که از این »اتهام جدی« مطلع 
است و در بیانیه‌ای تأکید کرد: »تا اطاع ثانوی، این 
داور در هیچ‌یک از مسابقات تحت نظارت فیفا قضاوت 
نخواهد کرد.« در گزارش‌ها هویت این داور و همچنین 
مسابقه اروپایی که تحت نظر اتحادیه فوتبال اروپا 
)یوفا( قضاوت می‌کرده، اعلام نشده است. یوفا نیز با 
ابراز نگرانی از این موضوع اعلام کرده که این پرونده 
در حال بررسی است و این داور تا اطاع ثانوی برای 
قضاوت در مسابقات این نهاد انتخاب نخواهد شد. بر 
اساس گزارش رسانه‌ها، پلیس متروپولیتن لندن یک 
مرد حدوداً ۳۰ ساله را با قرار وثیقه آزاد کرده و تحقیقات 
در این زمینه ادامه دارد. فیفا پیش‌تر فهرستی شامل 
۵۲ داور، ۸۸ کمک‌داور و ۳۰ داور ویدئویی را برای قضاوت 
در ۱۰۴ دیدار جام جهانی ۲۰۲۶ که از ۱۱ ژوئن تا ۱۹ ژوئیه 
به میزبانی مشترک آمریکا، کانادا و مکزیک برگزار 

می‌شود، منتشر کرده بود.
  

انتقاد رسانه انگلیسی از فیفا علیه ترامپ
چرا درباره ایران سکوت کردید؟

فیفا، در حالی که پیش از این کشورهای متخاصم را 
جریمه کرده، در برابر اظهارات مقامات آمریکایی مبنی 

بر ناامن بودن حضور ایرانیان سکوت کرده است.
سایت فورفورتو )2-4-4( با انتشار این پیش‌زمینه 
خبری درباره شرایط تیم ملی فوتبال ایران نوشت: 
جام جهانی ۲۰۲۶ از همان ابتدا با این واقعیت مواجه 
بود که بازیکنان، هواداران و مقامات ایرانی، در ایالات 
متحده )یکی از سه کشور میزبان( مورد استقبال قرار 
نخواهند گرفت. فیفا در طول سال‌ها فدراسیون‌های 
به دلیل دخالت دولت‌های‌شان در  را  مختلف 
درگیری‌های نظامی علیه اعضای دیگر فیفا جریمه 
کرده است اما به نظر می‌رسد دنیای فوتبال برابر 
هشدارهای آشکار دونالد ترامپ و همکارانش مبنی 
بر ناامن بودن آمریکا برای اعضای ایرانی، به دلیل 
اقدامات رئیس‌جمهور آمریکا، سکوت کرده است. 
موقعیت ایران به قدری شکننده است که هر تحول 
جدیدی ممکن است دولت و فدراسیون فوتبال ایران 
را متقاعد به انصراف کند. دو بازی دوستانه تدارکاتی 
ایران در ایالات متحده توسط حریفان لغو شده و 
فدراسیون فوتبال ایران در حال تلاش برای یافتن 

تیم‌های جایگزین است.
 

درخواست حقوق بشری از فیفا

نگرانی از  رفتار پلیس مهاجرت آمریکا
پلیس مهاجرت آمریکا )ICE( تحت حمایت ترامپ 
در دنیا به نیروهای سرکوبگر و خشن شهرت دارند.

شهرت نیروهای سرکوبگر ترامپ در جهان از چند 
ماه پیش آغاز شد چون در عرض کمتر از یک ماه 
دو شهروند را در آمریکا به شکل وحشیانه‌ای به ضرب 
گلوله کشتند. کشتن این شهروندان، فضای چندین 
شهر آمریکا بالاخص مینیاپولیس را ملتهب کرد و مردم 
علیه این خشونت اعتراضات گسترده‌ای برگزار کردند. 
بعد از این حوادث ترسناک توسط نیروهای سرکوبگر 
ترامپ کمپین‌های زیادی علیه ICE ایجاد شد تا از 
حضور آنها در ایام جام جهانی خودداری کنند چون 

امنیت تماشاگران را به خطر می‌اندازند.
حالا دیده‌بان حقوق بشر اصطلاح »آتش‌بس« را برای 
مهاجران و تماشاگران تحت سرکوب نیروهای پلیس 
مهاجرت استفاده کرده و از فیفا درخواست کرد: 
ممنوعیت‌های سفر تبعیض‌آمیز را لغو کنید، از عملیات 
توهین‌آمیز در داخل و اطراف محل‌های برگزاری جام 
جهانی خودداری کنید، از حقوق کودکان محافظت 

کنید و به حفظ آزادی تجمع و بیان متعهد شوید.

اتفاقات جالب و حواشی جام جهانی

از اعدام کاپیتان فرانسه تا زلزله رودبار
 قهرمانی و کسب نتیجه مطلوب برای تیم‌ها 
آنقدر اهمیت داشته که بعضاً تا مدت‌ها تبعات 
و پیامدهایی را به همراه داشته است. در این 

مطلب به برخی از آنها اشاره می‌کنیم.
 

اعدام کاپیتان فرانسه
در سال‌های آخر جنگ جهانی دوم میان آلمان 
و فرانسه، یک خبر آن هم در روزگارانی که خبری 
از فضای مجازی نبود، وایرال شد. خبر جاسوسی 
الکس ویلاپلان کاپیتان فرانسوی‌ها برای آلمان‌ها 

خیلی زود او را به چوبه دار آویخت.

هند به جام جهانی نرفت
صعود هند به جام جهانی ۱۹۵۰ برزیل برای مردم 
کشور 72 ملت چندین ماه شادی به همراه 
داشت. اما مسئولان وقت هند بعد از برآورد 
هزینه، انصراف‌شان را از حضور در جام جهانی 
اعام کردند. آنها نه فقط پول بلیت هواپیما بلکه 
حتی توان خرید کفش و پیراهن را هم نداشتند.

 
لباس‌تان را با حیوان‌ها عوض نکنید

الف رمزی، سرمربی تیم ملی انگلیس که در 
جام جهانی ۱۹۶۶ به قهرمانی رسید پس از پایان 
بازی برابر آرژانتین به‌سرعت درون زمین دوید. 
این اقدام رمزی برای ابراز خوشحالی نبود بلکه 
او می‌خواست از تعویض لباس بازیکنانش با 
حریف جلوگیری کند. رمزی در مصاحبه خود 

گفت: »با حیوان‌ها لباس عوض نمی‌کنیم.«

زلزله مانع میزبانی کلمبیا
قرار بود جام جهانی۱۹۸۶ در کشور کلمبیا 
برگزار شود. مسئولان فدراسیون فوتبال کلمبیا 
برای گرفتن میزبانی این دوره از بازی‌ها، تلاش 
زیادی کردند و همه‌چیز مهیا شده بود که 
ناگهان زلزله مهیبی، کلمبیا را لرزاند. شدت 
تخریب این زمین‌لرزه به‌حدی بود که به اماکن 
ورزشی نیز آسیب جدی وارد کرد. اولین اتفاق 
پس از زمین‌لرزه، انصراف کشورهای مختلف از 
سفر به کلمبیا بود. در نهایت هم میزبانی به 

مکزیک رسید.
 

سریع‌ترین اخراج تاریخ
باتیستا بازیکن اروگوئه‌ای در جام جهانی ۱۹۸۶ 
تنها ۵۶ ثانیه پس از شروع بازی با خطا روی 
گوردون، کارت قرمز گرفت و سریع‌ترین اخراج 
تاریخ رقابت‌ها را به نام خود ثبت کرد. اروگوئه 
و اسکاتلند به تساوی بدون گل رسیدند و تیم 

باتیستا صعود کرد.
 

ترور تاوان گل به خودی
ر  د کلمبیا  ملی  تیم  فع  ا مد  ، سکوبار ا
جام‌جهانی ۱۹۹۴ روی یک حرکت ناخواسته 
توپ را وارد دروازه خودی کرد و نقش زیادی 
در شکست یک به۲ کلمبیا مقابل آمریکا و 
حذف از رقابت‌های جام‌جهانی داشت. وقتی 
اسکوبار به کلمبیا بازگشت توسط فردی به 

ضرب ۱۲ گلوله کشته شد.

 
برزیل، اسکاتلند و زلزله رودبار

 در ساعت ۳۰ دقیقه بامداد روز ۳۱ خردادماه 
۱۳۶۹ و در حالی که دقایقی از بازی برزیل و 
اسکاتلند گذشته بود، زلزله‌ای به قدرت7/4 
ریشتر رودبار، منجیل و لوشان از توابع استان 
گیلان را به‌ همراه ۷۰۰ روستای اطراف، لرزاند. 
زمین لرزه‌ای که جان افراد بسیار زیادی از 

هموطنان ما را گرفت.
  

آبروی یک کشور فدای سیاست
جام جهانی ۱۹۷۸ را سیاسی‌ترین جام جهانی 
تاریخ تا به امروز می‌دانند. خبر این بود که 
آرژانتین برای رسیدن به فینال، نیاز داشت تا 
حداقل ۶ گل به پرو بزند و از گروه خود صعود 
کند، اما همه می‌دانستند این تیم قدرت چنین 
کاری را ندارد. پرون و سیاستمداران دیگر وارد عمل 
شدند. آنها باب مذاکره با سیاستمداران پرو را 
گشودند و در قبال تجهیز ناوگان هوایی پرو، از 
آنها خواستند در جام جهانی و بازی رو‌در‌رو، ۶ گل 
از آرژانتین دریافت کنند. همین اتفاق هم افتاد 
و آرژانتینی‌ها با زدن ۶ گل به فینال رسیدند. پرون 
با این پلیتیک مفتضحانه توانست به دو هدفش 
برسد، اول اینکه یک موفقیت بزرگ ورزشی برای 
کشورش به‌دست آورد و در وهله دوم توانست به 
افتخار قهرمانی آرژانتین در فینال، مخالفانش را 
سرکوب و دموکراسی را در این کشور تعطیل کند. 

خیلی‌ها این خبر را شایعه می‌دانستند.

دو برادر ذخیره داسایف
برادران زیادی در تاریخ جام جهانی نقش‌آفرینی 
کرده‌اند، ‌اما داستان ویکتور و ویاچساو 
متفاوت است. این دو برادر در جام جهانی 
۱۹۸۲ به همراه تیم شوروی در مسابقات حاضر 
شدند و هر دو دروازه‌بان بودند. جالب‌تر اینکه 
هیچ‌کدام یک دقیقه هم بازی نکردند چرا که 

داسایف بزرگ در تیم حضور داشت.
 

تساوی بودار
در جام جهانی ۱۹۸۲ پیروزی یک بر صفر 

آلمان مقابل اتریش دو همسایه را به مرحله 
بعد می‌رساند و الجزایر حذف می‌شد. 
آلمان طی ۱۰ دقیقه به گل اول خود رسید 
و پس از آن هر دو تیم بازی را با پیاده‌روی 
ادامه دادند. هواداران حاضر در ورزشگاه 
اعتراض خود را با هو کردن بازیکنان نشان 
دادند و یک هوادار آلمانی پرچم کشور 
خودش را آتش زد. بازی به پایان رسید و 
اعتراض الجزایر به تبانی صورت گرفته رد 
شد. از آن سال به بعد بازی آخر مرحله 

گروهی همزمان برگزار شد.

 تیم ملی فوتبال حدود شش هفته دیگر 
وارد تورنمنت جام جهانی خواهد شد و این 
بار بسیاری از علاقه‌مندان فوتبال انتظار 
دارند طلسم شکسته شده و از مرحله 

نخست گروهی صعود کنیم.
این مهم با توجه به 48 تیمی شدن 
رقابت‌ها ظاهراً امری شدنی به نظر 
می‌رسد اما در تورنمنت جام جهانی 
گذشتن از هر حریفی حتی کوچکترین و 
تازه‌واردترین‌ها بسیار دشوار خواهد بود.
با این وجود انتظار می‌رود تیم ملی ایران 
در هفتمین تجربه خود اتفاقات تازه‌ای را 
رقم بزند هر چند همه می‌دانیم با توجه 
به تعطیلی رقابت‌های لیگ و اختلالی که 
در روند آماده‌سازی این تیم اتفاق افتاد 
تقریباً هیچ چیز نرمال پیش نرفته و 

همین حالا فدراسیون فوتبال با در پیدا 
کردن حریفان تدارکاتی در اردوی ترکیه و 
قبل از رفتن به آمریکا با مشکل مواجه 
است. در این میان آنچه می‌تواند کیفیت 
فنی و نتایج تیم ایران در این تورنمنت را 
تحت تأثیر قرار دهد اتفاقات حاشیه‌ای 
وغیر قابل پیش‌بینی است که بعضاً در 
برخی از تورنمنت‌ها گریبان تیم ملی را 

گرفته است.
با مروری بر 18 بازی قبلی تیم ملی در تاریخ 
جام جهانی مدام افسوس می‌خوریم که 
چرا اینقدر تعداد اشتباهات فردی و گل‌های 
مفتی که خوردیم زیاد بوده یا چطور همه 
نفرات باکیفیت‌مان را در اختیار نداشتیم 
و این همه موقعیت گل را به راحتی از 

دست دادیم.

به همین خاطر امیدواریم از حیث اتفاقات 
عجیب و غیر قابل پیش‌بینی جام جهانی 
نرمالی را پشت سر بگذاریم و اسیر مسائل 
پیش‌بینی نشده و عجیب نشویم. در جام 
جهانی 1978 تیم ملی ایران هشت گل 
خورد که چهار تا از آنها پنالتی بود و دو تا 
از این چهار تا با اشتباه داوری گرفته شد. 
شاید سابقه نداشته تیمی در سه بازی 
مرحله مقدماتی جام جهانی 4 بار از روی 
نقطه پنالتی دروازه‌اش را باز شده ببیند. 
در همان تورنمنت یک گل به خودی بد 
خوردیم که می‌تواند در تاریخ جام جهانی 

باشد. خاص 
در جام‌های بعدی از حیث مصدومیت 
لطمات بزرگی خوردیم. قبل از شروع 
جام جهانی 98 شاهرودی و عابدزاده 

ع  مصدوم شدند و پیش از 2006 ستار زار
رباط داد و کنار رفت. تازه نفراتی مثل 
مهدوی کیا، زندی، نویدکیا و هاشمیان 
هم مصدوم بودند و با مصدومیت به این 
تورنمنت رفتند که کیفیت‌شان تحت تأثیر 

قرار گرفت.
آخرین اتفاق عجیب هم در جام جهانی 
قبلی رخ داد که دقایق اول بازی نخست 
تورنمنت مقابل انگلیس مدافع میانی و 
گلرمان شاخ به شاخ شدند و بیرانوند با 
مصدومیت از زمین بیرون رفت تا تیم 
شوکه شود. حالا همه امیدواریم هیچ 
کدام از این اتفاقات برای تیم ایران رخ 
ندهد و در شرایط نرمال بدون مصدومیت 
وارد تورنمنت شویم و بدون اتفاقات عجیب 

روی مسائل فنی تمرکز کنیم.

 نه گل به خودی بزنیم نه دماغی شکسته شود 

در انتظار یک جام جهانی نرمال

صحنه‌های عجیب بازی‌های تیم ملی در جام جهانی

وقتی اوت میلاد محمدی جهانی شد!

در 18 بازی تیم ملی ایران طی ادوار 
مختلف جام‌های جهانی اتفاقات 
عجیب و غریب زیادی رخ داده است 
که شاید بسیاری از آنها در ذهن 
هواداران فوتبال نقش بسته و شاید 
هم برخی از آنها در حافظه فوتبالی‌ها 

باقی نمانده باشد.
این صحنه‌ها در زمره  از  بسیاری 
لحظه‌های بامزه تاریخ فوتبال ایران 
قرار می‌گیرد و بعضی دیگرهم جدا 
از جنبه فان و سرگرمی که می‌تواند 
محتوای تیتراژ برنامه‌های ورزشی را 
فراهم کند جزو صحنه‌های خاص 
تاریخ جام جهانی قرار می‌گیرد که 
می‌توان تک تک مرورشان کرد. 
در عین حال شاید علاقه‌مندان 
جوان فوتبال با جست و جو در فضای 
اینترنت این صحنه‌ها را مرور کنند و 
به ذهن بسپارند چرا که بعید است با 
یک بار دیدن این صحنه‌ها از خاطر 

پاک شوند.
 

مشت اسکندریان زیر توپ
در نیمه دوم بازی با هلند که اولین 
بازی تیم ملی در جام جهانی 1978 
به حساب می‌آمد داور اروگوئه‌ای 
وی  ر خطا   ، عجیبش ه  شتبا ا با 
رنسنبرینگ را پنالتی تشخیص داد 
در حالی که مشخصاً خطا بیرون 
از محوطه جریمه اتفاق افتاد. در 
اعتراض‌های بعد از این صحنه اتفاق 
عجیب و غریبی رخ داد که اگر آن 
زمان اینترنت وجود داشت بشدت 
وایرال می‌شد. در این صحنه داور 
اروگوئه‌ای توپ را برداشت تا روی نقطه 
پنالتی بکارد اما آندرانیک اسکندریان 
مدافع چپ تیم ایران که در نیمه اول 
یک پنالتی عجیب داده بود با مشت 

زیر توپ کوبید و توپ از دست داور 
افتاد. داور بعد از این صحنه توپ را 
برداشت و اسکندریان را با کارت زرد 
جریمه کرد اما او که عصبانی بود 

بی‌اعتنا صحنه را ترک کرد.
 

 غر زدن پدرانه حجازی
 بر سر اسکندریان

در بازی با اسکاتلند که تیم ملی 
و  داشت  خوبی  بسیار  نمایش 
چند موقعیت گلزنی را از دست 
اتفاق عجیب و  یک  اثر  بر  داد 
ناشیانه گل خوردیم که خنده‌دار و 
حسرت‌برانگیز به نظر می‌رسید. 
در این صحنه ناهماهنگی عجیب 
زنده‌یاد ناصر حجازی با آندرانیک 
اسکندریان مدافع شماره 15 تیم 
ملی و دخالت جو جوردن مهاجم 
نامدار آن دوره اسکاتلند باعث شد 
اسکندریان بعد از برخورد با حجازی 
به شکل عجیبی دروازه خودمان را 
باز کرده و یکی از عجیب‌ترین گل 
به خودی‌های جام جهانی را به نام 
خود ثبت کند. جالب‌تر اینکه ناصر 
حجازی با هیبتی تماشایی و جالب 
توجه با اسکندریان بحث کرد و 
انگار یک معلم یا یک پدر بود که با 
فرزند خطاکارش صحبت می‌کرد اما 
همچنان روی رفتار خودش کنترل 

. شت ا د
 

 اعتراض واضح خداداد
 به جلال طالبی

اولین اعتراض ملی‌پوشان ایرانی به 
تعویض در تاریخ جام‌های جهانی به 
نام خداداد عزیزی ثبت شده است. 
خداداد بعد از تعویض مقابل آمریکا 
مشخصاً به جال طالبی سرمربی 
تیم ملی و به صورت مستقیم خطاب 
به او اعتراض می‌کند که این صحنه 
از تصاویر تلویزیونی پنهان نمی‌ماند. 
این تعویض در دقیقه 73 با علیرضا 
منصوریان انجام شد در شرایطی که 
بازی با یک گل به سود تیم ایران در 

جریان بود.

در 18 بازی 
قبلی تیم ملی 

در جام‌های 
جهانی اتفاقات 

و حواشی 
بعضا جالبی 

رخ داده که تا 
مدت‌ها سوژه 
اهالی فوتبال 

بوده و به 
عنوان بخشی 

فراموش 
نشدنی از 

این تورنمنت 
در ذهن 

همگان باقی 
مانده است 
و مرورشان 

می‌تواند 
جذاب باشد

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبر‌نگار

سعداوی و توپی که پنهان کرد
در بازی با آمریکا در جام جهانی 1998 در 
حالی که با دو گل جلو بودیم در دقیقه 
84 کرنر ارسالی آمریکایی‌ها با خروج 
اشتباه عابدزاده همراه و توپ با ضربه 
سر برایان مک براید وارد دروازه شد. 
در این صحنه نعیم سعداوی و محمد 
خاکپور روی خط دروازه بودند اما توپ 
از بین پاهای آنها عبور کرد و یک وجب 
از خط رد شد. در این لحظه سعداوی 
که روی زمین افتاده بود سعی کرد توپ 
را زیر شکم خود نگه دارد تا مشخص 
نشود که از خط رد شده و خاکپور هم 
به کمکش آمد اما داور گل اعام کرد.

لگد تاریخی کعبی
 در جام جهانی 2006 حسین کعبی 
جوان‌ترین بازیکن تیم ملی بود که در 
ترکیب فیکس بازی می‌کرد و برخورد 
عجیب و غریب او با لوئیس فیگو 
دارنده توپ طای دنیای فوتبال بازتاب 
بسیاری داشت. در این صحنه کعبی 

با پرش بلند و استوک روی صورت 
فیگو رفت و استوک‌های او صورت 
ستاره پرتغال را خراش انداخت و 
خوش‌شانس بود داور به مدافع راست 
ایران حتی کارت زرد هم نداد در صورتی 
که شاید اگر کمک داور ویدیویی در کار 

بود از بازی اخراج می‌شد.
 

شجاعی از داور اجازه نگرفت
در بازی جام جهانی مقابل بوسنی 
که سومین دیدار تیم ایران در این 
تورنمنت به حساب می‌آمد بعد از 
یک حمله و موقعیت تیم ملی که 
توپ به تیر دروازه حریف خورد، مسعود 
شجاعی که به خاطر مداوا بیرون 
از زمین منتظر اجازه داور بود تا به 
زمین برگردد بدون اجازه از داور به 

زمین رفت.
 

ماجرای فیکس شدن مجید حسینی
بعد از مصدومیت امید ابراهیمی در 
اولین بازی تیم ملی در تورنمنت 2018 

مقابل مراکش، کی‌‎روش قصد داشت 
پژمان منتظری را به زمین بفرستد 
اما این مدافع باتجربه در آن لحظه 
به دستشویی رفته بود و سرمربی 
تیم ملی مجبور شد مجید حسینی را 
به زمین بفرستد. این تعویض مسیر 
زندگی فوتبالی حسینی را تغییر داد 
و در جام جهانی بعدی هم فیکس 

بازی کرد.
 

تونل پیکه، اوت میلاد، دفاع 
گلادیاتوری

بازی با اسپانیا در جام جهانی 2018 
دارد.  فراموش‌نشدنی  صحنه  سه 
یکی دفاع تاریخی رامین رضاییان و 
سعید عزت‌اللهی مقابل توپی که 
روی خط حفظ شد تا دروازه تیم ملی 
باز نشود. در این صحنه بیرانوند توپ 
را از بین چندین پا مهار کرد تا غائله 
را خاتمه بدهد. صحنه معروف دیگر 
این بازی تونلی بود که وحید امیری 
از بین پاهای جرارد پیکه باز کرد و 

با ارسالی فوق‌العاده موقعیت گل 
ساخت. خنده‌دارترین صحنه که در 
کل دنیا وایرال شد نیز همان پرتاب 
اوت معروف میلاد محمدی است که 
می‌خواست اوت منجنیقی بیندازد اما 
بعد از حرکت اولیه پشیمان و بلند شد 

و اوت را معمولی انداخت.
 

خوشحالی به سبک ایتالیایی‌ها
 بعد از گل دوم مقابل ولز ده نفره 
در جام جهانی 2022 سردار آزمون 
لی  شحا خو ش  و کی‌ر س  لو ر کا و 
فوق‌العاده‌ای داشتند و این برد را 
جشن گرفتند. این صحنه که سردار 
سر کی‌روش را با دست‌هایش گرفته 
بود و فشار می‌داد درست شبیه شادی 
تاریخی گنارو گتوزو و مارچلو لیپی 
ستاره و سرمربی تیم ملی ایتالیا بعد 
از قهرمانی آتزوری در جام جهانی 2006 
بود. این صحنه به تصویر کشیده شد و 
یکی از شیرین‌ترین خاطرات از آن جام 

جهانی به حساب می‌آید.
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